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YMOBHiI NO3Ha4YeHHSA:

|:| - AeKopaTMBHa LUTYKaTypKa

- uerna nuutoBarbHa /nnuTka/

_ - MeTano4dyepenuua Yepenumua

-ABb-

MpuBaTHuin ByanHok 3a agpecoto: bobpuubka cinbcbka paa,
Kuneo-CBATOLMHCHKMI parioH, KniBcbka obnacTtb

3minm |Kinbk. |ApkyudNegok| Mignue | OData (kagacTpoBuii HoMep 3emenbHoi AinsaHku: 3222480600:02:031:5014)
MepeBipuB Meauk 03.2021 Cragia ApkyL ApkyLwiiB
Pospobus CKBapHiK 03.2021
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/Ha cmiHy mepacu, mpyby bapbekto ma camy bapbekio ueana He gpaxosaHa/
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3 Mapka Mo3HayeHHs HanmeHyBaHHs Kink. '(‘)";_‘I’: MpuMiTKN
Mos.
/Ha cpacad/ YTennosad "miHBaTa" t=100Mm 147 m?
© Llerna rmuHana nosHoTtina M100
& t=120MMX65MMX250MM 3 000 wr
g /D500/ Fa3o6eToHHi 6rokn 200x300x600 | 52 m3
g
c
Llerna nnykyBansHa M100
/ha cmoenu/ t=120MMXB5MMX250MM 720 wr
- /Ha nepezopodku/ "a306eToHHI 6rnoku t=100Mm 0,8 m3 8 m2
=
Q.
§ /Ha nepe2opodku/ a306eToHHi 6roku t=150MM 7,05 m3 47 m?
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